

Встреча с сундукьяновцами

15 ЯНВ 1967

17 января в зале Государственного академического театра имени Г. Сундукяна состоялась встреча театральной общественности столицы с группой артистов театра, выезжавших на гастролы в Ливан и Сирию. Встречу организовало Министерство культуры Армянской ССР и Армянское театральное общество.

Слет открыл доктор искусствоведения Р. Зарьян. В конце прошлого года, сказал он, ведущий театр Армении более одного месяца гастролировал в Ливане и Сирии. И везде выступления армянских артистов прошли с исключительным успехом. Гастрольные спектакли были горячо приняты зрителями в Бейруте, Халебе, Дамаске, удостоились высокой оценки печати.

Затем о своих впечатлениях от поездки в Ливан и Сирию рассказали директор театра имени Г. Сундукяна, народный артист республики Г. Джанибекян, главный режиссер, народный артист СССР В. Аджемян. Сундукьяновцев тепло приветствовали поэт Р. Ованисян, театровед Л. Ахвердян.

Артистам посвятили свой концерт-приветствие народная артистка республики Л. Кошьян, заслуженная артистка А. Арутюнян, питомцы Ереванского хореографического училища, камерный ансамбль Армфилармонии и другие коллективы и солисты. (АрмТАГ).

КОММУНИСТ
Г. Ереван